



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

12 мая
2017 года
Пятница
№33 (9518)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

“Где родился, там и пригодился!”

Голосование №2: старт зонального этапа

Ильфат Бадрtdинов – победитель муниципального этапа конкурса «Где родился, там и пригодился!» - представит Камышлинский район в полуфинале общественной акции.



С 10 мая по 21 июня проходит межмуниципальный (зональный) этап общественной акции «Где родился, там и пригодился», который будет состоять из голосования за молодых специалистов и четырех торжественных мероприятий, включающих представление творческих программ участников и чествование победителей межмуниципального этапа.

С 10 мая (с 00 часов 10/11 мая до 00 часов 31 мая/1 июня) на сайте акции gderodilsya.rf начнется голосование среди участников межмуниципального этапа. Соревноваться молодые специалисты станут в своих группах: «Город», «Север», «Юго-Восток» и «Юго-Запад». Более подробные разъяснения по порядку Интернет-голосования (будут введены дополнительные фильтры от накруток) будут опубликованы на сайте акции и в группах в социальных сетях.

Камышлинский район входит в группу «Север», который, в числе еще восьми муниципальных образований, представит своего победителя районного этапа 8 июня в селе Сергиевск. Так, в полуфинале акции на торжественном мероприятии с творческой презентацией выступит учитель истории школы села Русский Байтуган Ильфат Бадрtdинов.

Победителей жюри определит по итогам голосования и баллам за творческую программу на мероприятиях полуфинала акции. В финал, который пройдет 15 сентября, от каждой группы выйдет по 3 призера.

Поддержим нашего молодого специалиста, голосуйте за И.А. Бадрtdинова!

ЧАСТИЦА ИСТОРИИ

Жителям Камышлинского района повязали георгиевские ленточки В КАМЫШЛИНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА»

Ирина Макарова.

По всей России состоялась патриотическая акция «Георгиевская лента», участие в которой ежегодно принимает Камышлинский район. Акция стала особым знаком уважения и благодарности старшему поколению, сохранившему для многих мирное будущее.



Главный специалист по инвестициям Алина Арсланова и главный экономист по бюджету финансово-экономического управления администрации района Гелия Гайсина повязали георгиевские ленточки жителям районного центра. Двухцветный символ Победы вручали на улицах родного села. Кстати, перед тем, как приступить к столь ответственной миссии, девушки ознакомились с историей георгиевской ленты.

«История Георгиевской ленты ведет к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца. Учрежден этот орден был императрицей Екатериной II, и его двухцветная символика означала «дым и пламень». Лента претерпела и времена запрета, но в годы ВОВ возродилась - вновь как символ воинской доблести и славы», - рассказал методист отдела культуры спорта и молодежной политики Р.Ф. Шафигуллин. И добавил, что не допускается ношение «символа» Великой Победы на сумках, поясах, на заколках, колясках в качестве украшения, правильнее носить завязанную георгиевскую ленточку к левой стороне груди, возле сердца.

Активисты призывали земляков относиться к ленточке бережно, как к российскому флагу. Георгиевская лента - не элемент стиля, а символ уважения и гордости за бессмертный подвиг фронтовиков.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

“БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК” ВНОВЬ НА МАРШЕ!

9 МАЯ 1,5 ТЫСЯЧИ ЖИТЕЛЕЙ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»



Ирина Макарова.
Фото автора и Рустама Бадрtdинова.

*Мы благодарны, ветераны, Вам
За мужество и стойкость
при защите.*

*За труд и уважение к годам
«Спасибо» и поклон от нас
примите.*

*Вам, ветераны, благодарны мы,
Обязаны и жизнью, и свободой;
Спасибо за такой исход войны!
Ответим Вам вниманьем и
заботой!
Ю.Юркий*

9 мая в селе Камышла отгремело торжественное мероприятие, посвященное 72 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. День Победы - великий, всенародный праздник, который принято называть праздником со слезами на глазах. С каждым годом все меньше остается среди нас ветеранов Великой Отечественной войны, но память об их подвигах в те грозные и страшные годы не сотрется никогда!

Праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, начали проходить в районе задолго до знаменательной даты - уроки Памяти, акции «Обелиск», «Тимуровцы», «Георгиевская ленточка», вахты памяти, уроки мужества и возложения в сельских населенных пунктах Камышлинского района, где самые почтенные гости - ветераны войны и труженики тыла.

АПК

ГОРЯЧАЯ ВЕСНА В ООО СХП “РАЗДОЛЬНОЕ”

Фания Каримова.
Фото автора.

Еще год назад ООО СХП «Раздольное», входящее в состав одного из крупнейших агрохолдингов области ООО «Зерно жизни», которое в свою очередь входит в группу компаний ОАО «Синко», ввело в оборот заброшенные пашни на территории Камышлинского района. Новое предприятие «Раздольное» в этом году завезло новую технику и основательно подготовилось к весенним полевым работам.

Напомним, что зимой на постоянное «место жительства» были доставлены два тяжеловесных трактора Кировец К-744, два зерноуборочных комбайна «Акрос», три трактора «Беларусь», две пропашные сеялки «Гаспардо», посевной комплекс «Томь» и множество сенок, катков, погрузчиков и т.п. В прошлый полевой сезон хозяйством было засеяно порядка тысячи гектаров пашни, обошлись минимальным комплектом техники, подвезенной с других хозяйств агрохолдинга. Забегая вперед, хотелось бы отметить, если земледельцы весь прошлый сезон обрабатывали и вводили в оборот заброшенные земли, то этой весной механизаторы приступили к севу запланированных пяти тысяч гектаров, и собира-



ются еще около четыре тысяч гектаров ввести в оборот. Несомненно, чтобы решить такую задачу, потребовались многомиллионные инвестиции и масштабные закупки техники.

Несмотря на изменчивые погодные условия, весна в ООО СХП «Раздольное» выдалась горячей. С наступлением погожих дней, одним из первых в районе сельхозпредприятие приступило к предпосевной культивации и севу яровых культур. Так, на 12 мая проведена предпосевная

культивация на 160 гектарах, боронование зяби на 1295 гектарах, сев яровой пшеницы на 190 гектарах, льна на 700 гектарах. Это не весь перечень большого объема работ земледельцев сельхозпредприятия.

На тракторе МТЗ-82 механизатор Ильмир Ахметвалеев проводит опрыскивание посевов озимой пшеницы против вредителей и болезней. Рашид Низамов на тракторе К-701 М занят на подвозе воды для опрыскивателя.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

“БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК” ВНОВЬ НА МАРШЕ!



МИТИНГ

К памятнику павшим воинам в Великой Отечественной войне в колонне вместе с ветеранами прошел глава Камышлинского района Р.К. Багаутдинов. Сотни жителей села пришли на площадь, чтобы принять участие в торжественном мероприятии, приобщиться к памяти наших ветеранов.

В честь 72-й годовщины победы в Великой Отечественной войне состоялась легкоатлетический пробег с участием 72 лучших спортсменов. Участники забега гордо несли факел и знамя Победы.

На торжественном митинге с Днем Победы всех ветеранов, тружеников тыла, участников войны и жителей сельского поселения Камышла поздравил глава поселения З.А. Сафин, который выразил слова благодарности всем, кто пришел сегодня, чтобы почтить павших в ВОВ и ныне живущих ветеранов и тружеников тыла, которые пронесли сквозь те годы лихолетья все невзгоды и тяготы, но, тем не менее, остались примером для будущего поколения.

С приветственным словом и

тыла родственнику на фронт». Учащиеся образовательных учреждений района, занявшие призовые места в конкурсе, были награждены дипломами администрации района и денежными премиями, присужденными директором ООО «РусТома» Рустамом Хисматовым.

Далее следовала церемония возложения цветов к мемориалу Воинской славы, всё население хотело отдать дань уважения погибшим героям войны, что защищали родную землю! Малыши, школьники, взрослое и пожилое поколение – людской поток, желающий возложить цветы, не прерывался.

Празднование дня Победы продолжилось чаепитием и концертом для участников и ветеранов ВОВ.

На площади перед РДК была развернута полевая кухня – всех желающих угощали солдатской кашей Рафис Гиззатов.



Легкоатлетический пробег в честь Победы в ВОВ

ник памяти и уважения всем нашим солдатам Великой Отечественной войны, победившим фашизм. Я горжусь ими, и пришла сюда, чтобы их вспомнить», - говорит ученица 1 класса Алина Киямова.

Намерение принять участие в шествии "Бессмертного

Красивый, отлично организованный праздник получился, спасибо администрации района и лично главе сельского поселения Камышла Загиту Сафину. Я думаю, что все собравшиеся здесь солидарны со мной".

Колонна людей с портретами родных, воевавших на фронтах Второй мировой вой-

Торжественные мероприятия посвященные празднованию 72 годовщине Победы прошли во всех населенных пунктах района, в них приняли участие более 3500 жителей и гостей Камышлинского района. В акции «Бессмертный полк» приняли участие более 1500 сельчан.



Наш святой долг – чтить память погибших, заботиться о тех, кому мы обязаны мирным небом над головой и самой жизнью.

поздравлениями с Днем Великой Победы к участникам митинга обратился глава района Р.К. Багаутдинов. «Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, жители Камышлинского района! Примите искренние поздравления с Великим праздником – Днем Победы! - обратился он к участникам праздника.

Жители Камышлинского района по праву гордятся тем, что с нашей древней землей связаны имена многих людей этого славного поколения, тех, кто здесь родился или жил, тех, кто сражался на всех фронтах войны, не думая о славе и наградах. Великою ценою они отстояли самое дорогое – мир и свободу нашей страны, подарили нам радость жить, работать, растить детей и внуков. Сегодня мы склоняем головы перед теми, кто погиб на полях сражений, и воздаем должное нашим ветеранам. Дорогие ветераны! Здоровья, счастья, благополучия, долгих вам лет жизни, чтобы мы все вместе еще много раз отметили этот светлый праздник!».

Перед участниками мероприятия выступили также председатель районного совета ветеранов войны и труда Ф.Ф. Сафиуллин, житель села Камышла, сирота войны Ф.А. Зайнуллин.

В ходе мероприятия состоялось подведение итогов конкурса сочинений «Письмо из

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» Очень трогательной стала акция «Бессмертный полк». Камышлинцы пришли целыми семьями, чтобы почтить память героев. Лилия Фартдинова пришла на праздник вместе с дочерью. «Акция «Бессмертный полк» - это дань заслугам наших дедов, прадедов, за то, что они своими жизнями добились мирного неба над головой. Сегодня, участвуя в шествии, мы отдаем дань уважения и признания их заслугам», - делится Лилия.

«Это мой праздник! Празд-

полка" выразил уроженец села Камышла Асхат Надыров, который пронес портрет своего отпа-фронтовика Миргарифана Гагасвича Бадретдинова. «Я очень близко к сердцу принимаю "Бессмертный полк", - делится он. - Мой папа служил в Прибалтике, там же встретил войну. Испытал все тяготы военного времени. Вернулся живым. После войны поднимал хозяйство, был председателем колхоза. Мне приятно, что в Камышле существует это движение, в котором я вместе со своими земляками принимаю участие.



Полевая кухня

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области:

Наш святой долг – сохранить память о каждом, кто внес свой вклад в разгром ненавистного врага. Символом этой памяти стала всенародная акция «Бессмертный полк», объединившая миллионы наших соотечественников. Эта народная инициатива, изначально поддержанная лично Президентом страны Владимиром Владимировичем Путиным, охватила уже полсотни стран мира. В рядах «Бессмертного полка» люди разных возрастов и поколений, национальностей и вероисповеданий. Это свидетельство того, что для наших сограждан Победа в Великой Отечественной войне была, есть и будет главным событием в истории нашей Отчизны. Это и важнейший залог сохранения исторической правды о войне. Это духовный фундамент могущества и процветания нашей державы на многие и многие годы вперед.

Р.К. Багаутдинов, глава муниципального района Камышлинский:

Сегодня по всей стране проходят празднования великого Дня Победы и акция «Бессмертный полк». Это говорит о том, что память человеческую стереть невозможно, акция показала, что люди помнят слабые боевые подвиги наших дедов, отцов, прадедов. Очень важно, что в этих мероприятиях участвуют дети, начиная с детского сада, и люди разных поколений, это нас всех объединяет!

З.А. Сафин, глава сельского поселения Камышла:

День Победы - основной праздник для нашей страны. Нелегко далась нам эта победа. Миллионы советских людей встали на защиту нашей Родины и героизма, они остановили и разгромили врага. В этих боях принимали участие и наши отцы, деды, жители района. 9 мая 1945 – советские солдаты водрузили Знамя Победы над рейхстагом. С этих пор этот день является настоящим праздником для всего человечества!

Ф.А. Зайнуллин, житель села Камышла, сирота войны:

Я, как сегодня помню, 22 июня 1941 года. Было ясное утро, плохого ничего не предвещало. Я с другими мальчишками был уже на улице, должен был состояться районный сабантуй. Плачут женщины, шагают хмурые мужчины, слышны крики «Война, война!». Тогда мы не могли представить, какой ужас может принести это слово. Началась мобилизация, но многие камышлинцы шли в военкомат и добровольно взяли повестки и ушли на фронт.

Ильпаз Шакиров, ученик 11 класса Камышлинской СОШ:

День Победы для меня лично – это праздник и дань уважения ветеранам, которые защищали нашу Родину. Только благодаря им, мы сейчас живем на этом свете.

Камилла Харизова, ученица 11 класса Камышлинской СОШ:

День Победы – это день, когда мы можем поблагодарить воинов, которую защищали нашу страну и отдали свою жизнь ради нас, ради нашего светлого будущего!



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

“БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК” ВНОВЬ НА МАРШЕ!



Творческое выступление на митинге учащихся Камышлинской школы

ПАРАД ПОБЕДЫ В САМАРЕ

9 мая, в день 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Самаре состоялись праздничные мероприятия. Во время наполнения зрителями трибун площади им. Куйбышева на площади Славы формировалась праздничная колонна. По улице Молодогвардейской до места проведения парада в колонне вместе с ветеранами и жителями области прошел губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин. По обеим сторонам улицы их встречали тысячи жителей и гостей города.

Уже на площади Куйбышева глава региона по традиции подошел к трибунам, где сидят ветераны, побуждал их, лично поблагодарив их за неоценимый вклад в Великую Победу, поздравил со священным для всех россиян праздником.

В начале парада с приветственным словом и поздравлениями с Днем Великой Победы к участникам и зрителям обратился глава региона. «Дорогие ветераны! Уважаемые участники парада! Уважаемые жители Самарской области! Сердечно поздравляю вас с великим праз-

дником – Днем Победы! Чем дальше от нас то суровое, полное тягот и лишений время, тем глубже мы осознаем исторический смысл и человеческое измерение подвига наших отцов, дедов и прадедов. Благодаря их мужеству, отваге, стойкости и

В военном параде приняли участие 27 парадных воинских расчетов и 67 единиц военной и военно-исторической техники, всего – более 5000 человек. С трибун за проходом подразделений наблюдали более 30 тысяч жителей и гостей областной столицы. Вдоль улиц, примыкающих к площади им. Куйбышева собрались еще более 50 тысяч человек. Напомним, эту традицию заложил Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин в 2013 году, чтобы каждый мог увидеть шествие военных колонн на расстоянии вытянутой руки.

самоотверженности мы имеем возможность жить. Мирно трудиться. Растить детей в великой и свободной стране», - сказал Н.И. Меркушкин.

Также губернатор отметил,

что все жители области гордятся тем, что в годы войны Куйбышев стал запасной столицей страны и кузницей, где ковалось оружие Победы. Собранные у нас знаменитые штурмовики Ил-2 сыграли важнейшую роль в разгроме фашистских захватчиков. Эти самолеты стали ударной силой советской авиации и во многом предопределили исход войны.

Глава региона обратился к ветеранам, отметив, что в этом году Самара впервые встречает День Победы в статусе «Города трудовой и боевой славы». Присвоение столице нашей области этого почетного звания – прежде всего, заслуга старшего поколения.

Завершился Парад Победы масштабной акцией «Бессмертный полк». Вслед за парадными расчетами военнослужащих, студентов, кадетов на площадь им. Куйбышева вступила колонна жителей Самарской области. 45 тысяч человек прошли мимо зрительских трибун, в их руках были портреты родных и близких, которые не вернулись с полей сражений и тех, кто прошел тяготы боев и вернулся, чтобы заново отстраивать страну. Колонну «Бессмертного полка» зрители на трибунах и по всей улице Молодогвардейская встречали со слезами на глазах. К этой акции присоединился Н.И. Меркушкин. Он шел с портретом своего дяди - майора, участника Великой Отечественной войны Григория Яковлевича Меркушкина.

В целом на территории всей Самарской области в торжествах в честь 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне приняли участие более 500 тысяч человек.



Воспитанники СП «Созвездие» дарят ветеранам музыкальный подарок

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образованного путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:20:0601002:49

Кадастровым инженером Фоминым Александром Васильевичем 446800, Самарская обл., Кошкинский р-н, с. Кошки, ул. Дружбы, д. 60, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 3983, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) 022-186-956 42, тел: +79371745505, e-mail: fominav1984@mail.ru выполнен проект межевания земельного участка, образованного путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:20:0601002:49, расположенного по адресу: Самарская область, Камышлинский район, в границах бывшего колхоза «Заря».

Заказчик работ: ООО СХП «Раздольное» в лице директора Шаймарданова Фаиля Фоатовича, 446975, Самарская область, Камышлинский район, с. Старая Балыкля, улица Центральная д. 24.

В течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:20:0601002:49 могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: 446810, Самарская обл., Кошкинский р-н., ст. Погрузная, ул. Первомайская, 2а.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 446810, Самарская обл., Кошкинский р-н., ст. Погрузная, ул. Первомайская, 2а.

ООО «Стройсервис»

ИЗГОТОВИТ И УСТАНОВИТ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. ОТКОСЫ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ЗАМЕРИ ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО. БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА. СКИДКА до 45%. КРЕДИТ!!!! Тел: 8-84653-2-17-50, 8-927-747-46-44.

Реклама. ОГРН 1056369001369.

Кафе-ресторан «Лилия» с Камышлы приглашает вас провести свадьбы, юбилей, торжества. Всего 1000 рублей все включено (кроме алкоголя). Тел: 8-927-764-71-20.

Реставрация подушек и перин с выездом по адресу. Тел: 8-937-063-57-37.

АПК

Горячая весна в ООО СХП «Раздольное»

На двух тракторах К-744 механизаторы Рамиль Закиров и Рафаэль Билалов проводят предпосевную культивацию, а на двух тракторах МТЗ-1025 Фуат Музафаров и Рихат Гарифуллин занимаются боронованием зяби. На тракторе Т-150 К трактористы Марат Яниахметов и Халил Гадельшин в две смены

чтения нашего района не использовалась много лет до прихода СИНКО. Поля заросли сорняком и дикой порослью, а сейчас пашня преобразилась, куда ни глянь чистая пашня или же видны всходы озимых, - делится Фаиль Фоатович. - С приходом нового инвестора в селе Балыкля жизнь изменилась: не только земля начала



проводят предпосевную культивацию, а за ними на тракторе К-744 (прицепленный посевной комплекс «Томь»), механизаторы Сулайман Гафатуллин и Ринат Муратов проводят сев льна. Подвозом семян и ГСМ на автомашине занят Айрат Гафуров.

Следует особо отметить, что сельхозпредприятие полностью обеспечено элитными, протравленными семенами, ГСМ, а весь механизаторский состав работает в две смены. А для них, как и положено, горячий обед и ужин доставляется прямо в поле. По словам директора предприятия Ф.Ф. Шаймарданова, современный агробизнес требует современного подхода, поэтому в работе активно используются прогрессивные технологии, вся новая техника оснащена приборами спутниковой системы ГЛОНАСС. Сотрудники ООО СХП «Раздольное» перед выходом в поле активно осваивали новую технику. Сложность управления и автоматики не боятся, в прошлом году натренировались на аналогичных машинах, правда, достаточно старых.

- Люди полны энтузиазма, что не удивительно, ведь большая часть земель сельхозназначения

использоваться по назначению, но и появились рабочие места. Здесь работают механизаторы и специалисты не только села Балыкля, но и всего района. На предприятии хорошо трудятся главный агроном Динар Ахметгалеев, заместитель директора Рафаэль Нигматуллин, главный инженер Альгис Башаров, главный экономист Фаиль Каримов, заместитель главного бухгалтера Лиана Ахметгалеева, мастер-наладчик Рафик Шарафутдинов, заведующий складом Нуреслам Аразбаев, рабочий склада Халил Каримов, охранники базы Ильшат Шангареев и Наиль Шангареев. При разговоре Фаиль Фоатович поблагодарил всех работников предприятия за старательную, добросовестную работу.

Не секрет, многие жители нашего района с опаской смотрели на нового инвестора. Ведь были случаи, когда некоторые инвесторы работали на земле год - другой и бросали земли сельхозназначения. Надеемся, что деятельность «Раздольного» станет реальным примером развития сельхозпроизводства, возрождения села, которое возможно при конструктивном сотрудничестве инвестора, местных властей и жителей.

Поживем - увидим!

ПРОЕКТ

Аксаковское наследие

Местной православной религиозной организацией - Приход в честь Святого преподобного Сергея Радонежского сельского поселения Камышлы совместно с межпоселенческой библиотекой выигран проект «Аксаковское наследие».

Проект поддерживается Самарской региональной общественной организацией поддержки социальных инициатив «Ресурсный клуб» и осуществляется с 1 апреля по 20 августа 2017 года на средства, предоставленные Министерством экономического развития и торговли Самарской области. Основная идея проекта - создание образа барского сада села Неклодово Камышлинского района, как место познавательного туризма. В рамках этого проекта есть вероятность повысить активность жителей района в развитии села Неклодово, в сохранении историко-культурного наследия имения Неклодовых - Аксаковых и в развитии сельского туризма своего поселения.

В ходе проекта, с 1 апреля до 20 мая, объявлен конкурс среди учащихся средних общеобразовательных школ и коррекционной школы-интерната имени Акчурина в возрасте до 16 лет по визуализации аксаковского сада и имения. Конкурс проводится в целях развития у детей и подростков интереса к возрождению историко-культурных традиций имения Неклодовых-Аксаковых.

Завершающим мероприятием проекта станет акция «Аленький цветочек» по благоустройству бывшего барского сада усадьбы; установка в саду стенов, визуализирующих облик усадьбы, и проведение театрализованного званого вечера, который возродит традицию культурного досуга дворянской семьи.

